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умови при створенні рівновіддаленої відстані живлення, оптимізації запилення квіток, 
утворення та дозрівання плодів кожного сорту, подовження тривалості вегетаційного періоду їх 
отримання. Ранньостиглі - розміщують в напрямку східно-південної сторони, середньостиглі - 
південно-західної, а пізньостиглі - західно-північної та північно-східної сторони. 
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Корисна модель належить до галузі сільського господарства, зокрема до вирощування 
сільськогосподарських культур і може використовуватися при виробництві їх сировини і 
продукції. 

Найбільш близьким за біологічною сутністю є спосіб [Чиж О.Д., Власов В.I., Фільов В.В. 
Агробіологічні основи вирощування саджанців плодових культур. К.: Преса України, 2010. 112 с.] 5 

прищеплення різних сортів на одне дерево. 
Недоліком цього способу є те, що в ньому не вказані особливості прищеплення різних сортів 

на одному виді дерева, зокрема щодо різних строків дозрівання, а саме ранньостиглих, 
середньостиглих та пізньостиглих, особливо розміщення їх в географічному відношенні, а саме 
в сторону півночі, півдня, сходу або ж заходу. 10 

Задача корисної моделі полягає в розробці нового способу прищеплення різних сортів на 
одному виді дерева з таким розрахунком, щоб кожний сорт займав однакову нішу для живлення 
від кореневої системи, мав оптимальну освітленість упродовж їх вегетаційного періоду та 
сезону, за рахунок чого створюються передумови оптимізації їх живлення, освітленості, 
особливо при цвітінні, утворенні плодів та їх дозріванні. 15 

Поставлена задача вирішується тим, що на одному дереві або кущі прищеплюють різні 
сорти з різними властивостями та строками дозрівання плодів, з таким розрахунком, щоб вони 
мали оптимальні умови при створенні рівновіддаленої відстані живлення, оптимізації запилення 
квіток, утворення та дозрівання плодів кожного сорту, подовження тривалості вегетаційного 
періоду їх отримання, а саме ранньостиглі - розміщують в напрямку східно-південної сторони, 20 

середньостиглі - південно-західної, а пізньостиглі - західно-північної та північно-східної сторони. 
Запропонована композиція рівновіддаленого розміщення сортів один від одного, внаслідок 

оптимізації їх живлення, створює передумови підвищення урожайності та покращення якості 
отриманої плодової продукції без додаткових витрат технологічних матеріалів. Це, в свою чергу, 
знижує фінансові витрати на виробництво особливо на дачних ділянках, де обмеженні площі 25 

для розміщення дерев з різними строками дозрівання. 
Таким чином, заявлений спосіб рівновіддаленого розміщення різних сортів на одному дереві 

або ж кущі, створює передумови щодо оптимізації їх живлення, підвищення продуктивності та 
якості продукції та отримання плодів упродовж більш тривалого періоду протягом їх 
вегетаційного періоду. Запропонований спосіб має значний позитивний природоохоронний 30 

ефект, дане рішення є доцільним з економічної точки зору за рахунок підвищення урожайності 
фітопродукції, зниження її собівартості, збільшення строків отримання якісної продукції тощо. 
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Спосіб посадки дерев та кущів з різними сортами на одній рослині, що включає прищеплення 
різних сортів на одне дерево, який відрізняється тим, що на одному дереві або кущі 
прищеплюють різні сорти з різними властивостями та строками дозрівання плодів, з таким 
розрахунком, щоб вони мали оптимальні умови при створенні рівновіддаленої відстані 
живлення, оптимізації запилення квіток, утворення та дозрівання плодів кожного сорту, 40 

подовження тривалості вегетаційного періоду їх отримання, а саме: ранньостиглі - розміщують в 
напрямку східно-південної сторони, середньостиглі - південно-західної, а пізньостиглі - західно-
північної та північно-східної сторони. 
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